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1. 考慮方程式 023356 234 =−−++ xxxx 之根，下述何者正確？ 
①沒有實根  ②恰有一實根  ③恰有二實根  ④恰有四實根 

2. 在坐標平面上，如果把
2)( xxf = 的圖形，先水平往左邊平移 3 個單位，再鉛直往上平移 1 個單位，則可得下列哪一個函數之圖形？ 

① 13)( 2 +−= xxg   ② 13)( 2 +−= xxxg   ③ 106)( 2 +−= xxxg   ④ 106)( 2 ++= xxxg  
3. 在坐標平面上，若以 y 軸為對稱軸，作 xy = 的圖形之對稱圖形，則此對稱圖形為下列何者之圖形？ 

① xy −=   ② xy −=   ③ xy −−=   ④ xy −=2  
4. 若直線 L 的方程式為 1)13()2( −−=− xkyk ，則不論 k 為何值，直線 L 恆通過哪一象限？ 

①第一象限  ②第二象限  ③第三象限  ④第四象限 
5. 對於任意實數 x，若 04)1(22 <+−+ axaaax 恆成立，則實數a的範圍為何？ 

① 01 <<− a   ② 31 <<− a   ③ 1−<a   ④ 3>a  
6. 若滿足 )15(logloglog 101010 +−=+ yxyx 的整數解 ),( yx 共有 k 組，則 k =？ 

①4  ②3  ③2  ④1 
7. 設二直線 112 =− yx 及 13=− xy 的交點為 P，令 Q 表示圓

22 10 0yyx + − = 上離 P 最近的點，若 Q 的坐標為(a, b)，則下列何者正確？ 

① a, b 均為奇數  ② a, b 均為偶數  ③ a 是奇數，b 是偶數  ④ a 是偶數，b 是奇數 
8. 將 5 個數字 1, 2, 3, 4, 5 全取排成一列作成一個五位數，試求此五位數大於 45000 的機率為何？ 

① 7
2
  ② 6

1
  ③ 5

1
  ④ 4

1
 

9. 試求極限 )35(lim
0 x

xx

x

−
→

=？ 

① 1  ② 2  ③ 3ln5ln −   ④不存在  

10. 給定函數 2/2

2
1)( xexf −⋅=
π

, 試求其圖形的反曲點(points of inflection)發生在何處？ 

①當 0x = 時  ②當 1x = 或 1x = − 時  ③當 2x = 或 2x = − 時  ④以上皆非 
11. 平面上給定兩函數 3)( xxf = 與 3/1)( xxg = , 試求其圖形所圍成的區域之面積為多少平方單位？ 

① 1  ② 1.5  ③ 2  ④ 3  
12. 設 R 表示由 2xxy −= 與 0=y 在第一象限所圍成的區域，今若 R 繞著鉛直線 2=x 旋轉一圈，求旋轉體(solid of revolution)之體積為多少

立方單位？  

①
4
π
  ②

2
π
  ③π   ④ π2  

13. 判斷下列各積分何者收斂(converges)？   

① dx
x∫

∞

1

1
  ② dx

x∫
∞

1

1
  ③ dx

x∫
∞

1
2

1
  ④ ∫

∞

0

sin xdx  

14. 曲線
⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

=
=
=

tz
ty
tx

cos
sin

 在 0=t  與 π=t 間之弧長(arc length)為何？ 

① π22 單位  ② π2 單位  ③ π2 單位  ④π 單位 

15. 若
→→→

cba ,, 均為空間向量，則 )(
→→→

×⋅ cba 與下列何者相等？ 

① )(
→→→

×⋅ acb   ② )(
→→→

×⋅ cab   ③ )(
→→→

×⋅ abc   ④
→→→

⋅× abc )(  

16. 求空間中兩平行直線 6
1

2
1

3
+

=
−
−

=
zyx

 與 62
1

3
1 zyx

=
−
+

=
+

間之距離為何？ 

① 52   ② 5   ③ 25   ④ 23  

17. 有甲、乙、丙、丁四個條件：（甲）a 為正數 （乙）b 為正數 （丙）c 為正數 （丁）d 為正數。已知 a>b，c>d，請問還要甲、乙、丙、

丁中的哪些條件成立，才能得到 ac>bd？  

①只要條件乙成立即可 

②只要條件丙成立即可 

③乙、丙兩條件中只有一個成立，都不足以得到 ac>bd 的結論，需要乙和丙同時成立  

④必須四個條件同時成立，否則不足以得到 ac>bd 的結論 
18. 以 322 ++ xx 除 32 )43( ++ xx 所得餘式為下列何者？ 

① 1+x   ② 22 +x  ③ 22 −− x  ④4 
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19. 某場選舉中，已知沒有廢票，且有效票為 800000 張，若候選人 A 的得票率為 4 成，則從有效票中抽樣 600 張，恰有 200 張是投票給 A
的機率為何？  

①
5
2
  ② 800000

600

480000
400

320000
200

C
CC ×

  ③ 400200600
200 )

4
3()

4
1( ××C   ④ 800000

600

400000
400

400000
200

C
CC ×

 

20. 設 ⎢
⎣

⎡
°
°

=
120sin
120cos

Z   ⎥
⎦

⎤
°
°−

120cos
120sin

，則 2 3 100Z Z Z Z+ + + ⋅ ⋅ ⋅ + =  

① ⎢
⎣

⎡
0
1

  ⎥
⎦

⎤
1
0

  ② ⎢
⎣

⎡
0
0

 ⎥
⎦

⎤
0
0

    ③ ⎢
⎣

⎡−

23

21
  ⎥

⎦

⎤

−
−

21
23

  ④ ⎢
⎣

⎡

−

−

23

21
 ⎥

⎦

⎤

− 21
23  

21. 已知 P(1, 3, 4)是空間中的一點，請問下列敘述何者正確？  
①P 點到 y 軸的距離為 3 ②P 點關於 yz平面的對稱點是(1,-3,-4) ③P 點在 y 軸的投影點是(-1, 3,-4)  
④P 點關於原點的對稱點是(-1,-3,-4)  

22. 下列選項何者的值最大？  

① sin °20 cos °20   ② sin °50 cos °50   ③ sin °65 cos °65   ④ sin °80 cos °80  

23. 若圖形 A先經過 ⎢
⎣

⎡
0
3

  ⎥
⎦

⎤
1
0

變換，再經過 ⎢
⎣

⎡
2
1

  ⎥
⎦

⎤
1
0

之變換而得到圖形 B，則下列哪一個二階方陣可使 B 變換為 A？  

① ⎢
⎣

⎡
6
3

  ⎥
⎦

⎤
1
0

  ② ⎢
⎣

⎡−−
6

1
3
1

  ⎥
⎦

⎤
− 3
0

  ③ ⎢
⎣

⎡
− 2
1

  ⎥
⎦

⎤
1
0

  ④ ⎢
⎣

⎡
0

31
  ⎥

⎦

⎤
1
0

 

24. 三條射線OX ，OY ，OZ 兩兩互相垂直，且交於原點 O，若 A, B, C 三點分別在OX ，OY ，OZ 上，且 2=OA ， 1=OB ， 3=OC 。設 P
表示為通過 A, B, C 三點之平面，則原點到平面 P 的距離為何？  

①
7
4
  ②

7
5
  ③

7
6
  ④ 1 

25. 下列敘述何者正確？  
①設 >< na 為無窮數列，並且對每一個自然數n都有 01 ≥≥+ nn aa ，則 ∞=

∞→ nn
alim   

②設 >< na ， >< nb 為兩無窮數列，若 ∞=
∞→ nn

alim 且 0lim =
∞→ nn
b ，則 0lim =

∞→ nnn
ba   

③設 >< na ， >< nb 為兩收斂數列，且 α=
∞→ nn

alim ， β=
∞→ nn
blim ，若對每一個自然數n都有 nn ba < ，則 βα <   

④設 >< na 為一數列，則 0lim =
∞→ nn

a 的充要條件是 0lim =
∞→ nn

a  

26. 已知二次方程式 01475 22 =−−+−+ aaaxxx 有兩實根 βα , ，求 1+−− βααβ 之最大值為何？  
① 24−   ② 1  ③ 25  ④ 30 

27. 下列各式何者錯誤？  

①
3
2

3
2

−
−

=
−
−

   ② )3()2(32 −×−=−×−   

③ )3(232 −×=−×     ④
3
2

3
2 −
=

−
 

28. 設 A、B、C 為三事件，請問下列敘述何者正確？  
①若 A 與 B 為互斥事件時，則 A 與 B 為獨立事件   
②若 A、B、C 中兩兩為獨立事件，則 A、B、C 三事件獨立  
③若 A、B、C 三事件為獨立事件，則 A’、B’、C’三事件為獨立事件(A’為 A 的補集)  
④若 )()()()( CPBPAPCBAP ××=∩∩ ，則 A、B、C 三事件獨立 

29. 若 xx 22 cossin < ，
4

30 π
≤≤ x ，則下列何者為其解集合？  

① },
2

{ Rxxx ∈<< ππ
  ② },

4
0{ Rxxx ∈≤≤

π
  ③ },

2
0{ Rxxx ∈<≤

π
  ④ },

4
0{ Rxxx ∈<≤

π
。 

30. 下列敘述何者正確？ 
①若 )(lim xf

ax→
存在，則 )()(lim afxf

ax
=

→
   

②若 )(lim xf
ax→

與 )(lim xg
ax→

均不存在，則 ))()((lim xgxf
ax→

也不存在  

③若 k
xg
xf

ax
=

→ )(
)(lim 為一定數，且 0)(lim =

→
xg

ax
， )(lim xf

ax→
存在，則 0)(lim =

→
xf

ax
  

④
x

xx
x

2lim
2

0

−
→

存在 

31. 下列敘述何者錯誤？  
①設 0>a ，n為一正整數，則 axn = 恰有一個正實根  
②每一個實係數n（ 1≥n ）次方程式至少有一個複數根  
③設 0)( =xf 為一實係數方程式，若 cba + 為其一根，則 cba − 也為其一根，其中 cba ,, 均為有理數  
④若 )(xf 為一實係數n次多項式且 z 為一複數，則 )()( zfzf = 。 

32. 下列各條件中，何者可決定唯一的圓？  
①通過點( 1− , 0)，(3, 2)   ②通過三點(1, 1)，(2, 3)，( 1− , 3− )  
③通過(1, 2)且與 x軸、 y 軸均相切  ④通過四點( 2 , 0)，(1, 1)，(0, 2− )，( 1− , 1)  
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33. 已知甲說實話的機率為
10
7
，乙說實話的機率為

10
9
，今有一袋內裝著 3 個白球，7 個黑球，自袋中任取一球，甲乙均說是白球，則此球

確為白球之機率為多少？ 

① 
1000
189

  ② 
1000
210

  ③ 
10
9
  ④ 

10
7  

34. 若 x為實數，則函數 ( ) 2sin( ) 2 cos
4

y f x x xπ
= = + + 的最大值為何？ 

① 10   ② 2 2   ③ 6   ④ 2 

35. 設n為正整數，則滿足
17
7

n
n
+
−

為整數的所有可能n值的個數為何？  

① 8  ② 11  ③ 13   ④ 16  

36. 已知 1 2
1 3 1 3,

2 2
i iz z− + − −

= = ，則 2011 2011
1 2z z+ =？ 

① 1−   ② i−    ③ 1  ④ i   
37. 已知圓 2 2: 4 6 11 0C x y x y+ + − + = 與直線 : 2 0L x y+ − = 交於 ,A B兩點，則 AB =？ 

① 
2

2
     ② 

6
2

       ③ 6      ④ 2 2   

38. 已知一個二位數正好是它的數字和的n倍（ 1n > 為正整數），那麼將此二位數的十位數字與個位數字互換後所成的新的二位數正好是

其數字和的幾倍？ 
 ① 11 n−   ② 10 n−   ③ 9 n−   ④ 1n+   

39. 已知 20 , 25α β= ° = °，則 (1 tan )(1 tan )α β+ + 之值為何？ 
① 3   ② 2  ③ 1 2+   ④ 2(tan tan )α β+  

40. 下列無窮級數中，何者是收斂級數？  

① 
0

3( )
2

n

n

∞

=
∑       ② 

1

!
2 ! 1n

n
n

∞

= +∑     ③ 
0

1
n n

∞

=
∑       ④ 2

1 1n

n
n

∞

= +∑  

41. 求
1 12 3lim

9 2

n n

n nn

+ +

→∞

+

+
＝？ 

① 1   ② 2   ③ 3    ④不存在 
42. ABCΔ 中，若 30 , 45A B∠ = ° ∠ = °，且 24BC = ，則 ?AB =   

① 24 2   ② 12( 2 6)+   ③ 24( 6 2)−   ④ 24( 2 6)+  
43. ABCΔ 中，若 30 , 2 2 3 , 4C AC BC∠ = ° = + = ，則 B∠ 的度數為幾度？ 

① 60°  ② 75°   ③ 105°   ④ 120°  
44. 設n為正整數，如果5 16n+ 與8 29n+ 有比 1 大的公因數，則此公因數為下列何者？ 

① 13  ② 17  ③ 23  ④ 29 
45. 已知一數列{ }na 滿足 1 1a = ， 2 3a = ，且 1 1n n na a a+ −= − ， 2n ≥ ，則此數列自第 1 項至第 2011 項的和為多少？ 

① 0   ② 1   ③ 2  ④ 5 

46. 計算 1
1

lim ?

x t

x

e dt

x

−

→∞

+
=∫

 
① 0  ② 1  ③ 2  ④ 不存在 

47. 已知一函數 f 的定義域為所有正整數，若 (1) 2011,f = 且對任意正整數 1n > ，滿足條件 2(1) (2) ( ) ( )f f f n n f n+ + ⋅⋅⋅+ = ，則 (2011) ?f =  
① 

1
2012

  ② 
1

2011   
③ 

1
1006

  ④ 1 

48. 直角三角形 ABC中， 90C∠ = °，點D為 AB 的中點，且過D作 AB 的中垂線DE 交 AC 於 E 點，若 2 , 1AB a BC= = ，則DE ＝？ 

① 24 1a a −    ② 
22 1

a
a −

  ③ 
24 1

a
a +

   ④ 
24 1

a
a −

 

49. 已知一連續實值函數 ( )f x 滿足條件：對所有實數 x， (2 ) 3 ( )f x f x= ，若
1

0
( ) 1f x dx =∫ ，則

2

1
( )f x dx∫ =？  

① 6  ② 5  ③ 4   ④ 3 
50. 已知 ABCΔ 的外接圓之面積為4π，且 , ,a b c 分別為 ABCΔ 的三個頂點 , ,A B C 所對應的邊長。如果 ,222 cba =+ 且 sin A與 sin B 正好是一

元二次方程式 012)52()5( 2 =+−−+ xmxm  的兩個實根(其中 0m > )，則a b+ 的值為何？  

① 5   ② 
28
5
   ③ 6  ④ 

48
5
 

 

 


